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2013%F BEOMNE HIEFER
BEREAFEABEGHERE R BT 258, HEEICZNS OMEHEATNEA SN TWATAEREEECE £ A,

TRIEHET, ZORFICEIMLREDAERZRTY, RLEMTLHRIUGMAELNIE, BRESLEDY ETOTITERLLET L,
MAERRETHEN SO —"FRETREUATENS ZETT, 43 LH0(EA)Ba/Kge WS ZETIEHY £ A,

) IR (Ba/Kg : SEIHE(H ) 0ER Bo/Kett : SR HRS ¢ ER)
AR RE A HREA ATE fE R THENS  |EY T LB BHETRE
B Cs137| 27.8 saxex| £ 6.8  sakes 11 Csl137| 2.5 saex
(ERB) Csl134| 13.3 sukex| = 41  saex ' Csl134| 2.8  sukex
\5@@ @%f stiquﬂ37809 sakgx| = 125 saex 1145 Cs137| 2.5 saex
(& 15cm) E2MBEQ Csl134| 33,6 sukexr| = 65  sakex Csl134| 2.9  sokex
B Cs137| 82.7 saes| £ 12.9  saes 1144 Cs137| 2.7  saxex
(& 30cm) Cs134| 31.7 sarer| = 6.4  soker ' Cs134| 3.0  suke:
B Cs137| 34.1 saxe| £ 8.4  saes 479 Cs137| 3.4 samex
(ER) Csl134| 13.1 sukez| £ 4.8  sukex ' Csl134| 3.8  soex
B Cs137| 36.3 saxer| = 9.0  saxer 49,2 Cs137| 3.7  sex
(F#x15cm) Csl134| 12.9 sukex| £ 57  suker ' Csl134| 4.4  soxes
B Cs137| 65.4 saxer| = 123 soxer 96.5 Cs137| 3.7  soes
(;‘;Té§3oczm) ‘/EE 201342 Cs134| 31.1 sarer| = 6.9  sokex ' Cs134| 4.0  suke:
B L£MBEFO Cs137[198.7 swkex| £ 257  saex 204.6 Cs137| 3.7  sukex
(F#x50cm) Cs134| 95.9 euker| + 13,8  saex Cs134| 4.5  sukes
B Cs137|347.9 swkez| £ 38.6 sukex 5018 Cs137| 3.3 sex
(& &80cm) Cs134|153.9 saker| = 18.3  sokex ' Cs134| 3.6 suke:
R Cs137|425.7 saxex|+ 458  sakes 613.7 Cs137| 3.2 saex
(& 100cm) Cs134|188.0 sukez| £ 21.8 sukex ' Csl134| 3.6  sokes
B Cs137| 27.7 saxer|+ 81  somex 114 Csl137| 3.6  sakex
(ERB) Csl134| 13.7 sukex| = 55 sakex ' Csl134| 4.3  sukex
N2 Cs137| 77.0 saxer|+ 13.3  somex 1164 Cs137| 3.1  soex
(FEE15cm) "ER 2013425 Cs134| 39.4 sawez| = 75  sokex ' Cs134| 3.4  soes
B EfEREO Cs137| 88.7  saker| = 13,5 sake= 126.2 Cs137| 3.0  sakes=
(FE&30cm) Csl134| 37.5 saxer| £ 7.4  soxes Csl134| 3.6  soxes
N2 Cs137| 90.7 saer| = 13.9  somex 1301 Csl137| 3.2 sokex
(#&50cm) Cs134| 39.4 saxer|+ 7.2  somex ' Csl134| 3.4 somex
B Cs137|135.2 saer| = 19.3  saex 203.8 Cs137| 3.5 sex
(ER) Cs134| 68.6 suxer| = 10.6 saex ' Cs134| 3.8  sex
- B g Cs137| 20.5 saxer| = 7.2 saxer 28 5 Cs137| 3.5  eaex
(;ﬁé‘il%m) S BT | 201342 7 Cs134| 8.0 saker| = 51  soker Cs134| 4.6  suker
B X Cs137| 86.5 suxer| = 14.4  soxer Cs137| 3.7  saex
- ERIGAIOO 125.2
(Z&x30cm) Cs134| 38.7 eaker| £ 81  saex Csl134| 4.4  sure=
B Cs137[892.1 swkex| £ 89.7  earex 12877 Cs137| 4.2 sukex
(E&50cm) Cs134|395.6 saker| = 42,1  soker Cs134| A7  suxex
B Cs137|114.7 suxez| £ 18.2 sukex 162.3 Csl137| 4.4  suxes
(=E) Cs134| 47.6 ewkez| = 9.0  soker ' Csl34| 4.6  sakex
- B N Cs137[211.0 saxer| = 25.9  saer 315.8 Csl137| 3.2 sukes
(;ékil5cm) MEBED | 2013425 Cs134]104.8 euker| £ 137  saex Csl134| 3.6  suke:
B Cs137|285.6 saker| = 32,9  soker 405.8 Cs137| 3.2 suke:
(& 30cm) Cs134|120.2 saxer| = 15,6  soker Cs134| 3.7  suke:
B Cs137|184.2 suxez| £ 23.4  sukex 2645 Cs137| 3.3 soex
(#Z50cm) Cs134| 80.3 samer| £ 11.3  saex ' Csl134| 3.5  skex
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B
Cs137| 95.8 sakez| = 15,0  Bsarkex Csl137| 3.1  samex
(%E) Cs134| 42.0 sakez| = 8.6  sarkex 137.8 Csl34| 3.4
;ﬂﬁg\ C . Ba/Kg4k
'_' meE s137| 8.3  eaker| £ 7.3 Bakex Csl137| 3.4  Bakex
(/ﬁ? 15cm) L Csl34| 5.2  Bakex| = 13.5 :
=% HEF 2013627 = 2 P 51 s Cs134| 4.5  euxe
5 e s137| 13.2 sakex|* (.5 Bq/Kgtt
(Z &30cm) TR Cs134 14.0 T S
~‘§E/J\ S 0.8 Baket| £ 3.8 Bq/Kgte Csl134| 3.7 Ba/ket
/ >4 -
Cs137| 14.3 saxex| = 10.8 sakez
(E&50cm) Cs134 22.1 s
=% S 84 Buker| £ 5.9  Bakex Cs134| 5.1  soes
R Cs137|170.6 eaker| = 232  Bakex Csl137| 3.5  samkex
(?EJEE) Cs134| 87.8 suer|+ 12.8 sakes 2584 Cs134| 4.1 e
'E:E,/\ . q/Kg4
- Cs137| 87.2 eaker| = 150 Bakex Csl137| 3.4  sukex
(E15cm) T Cs134] 43.4  suwes| + 130.6 : :
— 2013421 4 e w 86 ever Cs134) 4.0 eves
i EH)IHED
- Slig Cs137| 80.7  sakex| = 13,9  sakes Csl37| 3.3 sae=
(% %?;P\Cm) Csl34| 43.2 saxex| £ 8.4  saker 123.9 Cs134| 4.0  sakex
/ >4 -
Cs1371131.3 saex| £ 18.8 Barkex
(E&50cm) Cs134 187.2 e
— S 55.9 sakex| = 9.8  Bakes Cs134| 3.9
;&}@\ . Ba/Kg4k
Csl137| 27.6  sakes| = 8.0  sakes Cs137| 3.0  Bake=
(&) Csl134| 1 375 ' L
= s 0.0 Bakex|x B4 sakex Csl34| 3.6 sakes
pieNiDs B’EE 201342 Cs137| 32.9 saer| £ 87  sake: —— 3.3 Bq/;
- : . q/Kg:
(,7;<‘i15cm) EHINHED Cs134| 10.5 uker| + 4.8  saex 43.4 Cs134| 3.5
B Cs137| 20.3 sakex| £ 7.8 . —
. . q - . Ba/Kg&k q
% 300m) i 335 Csl137| 3.0  sakex
X s 3.2  saker| £ K3 Bakex Csl34| 3.6 =
;f&EQ\ . q/Kegk
Cs137| 36.4 sakex| £ 8.7  Bakex Cs137| 3.1  sukex
(&) Csl134| 1 473 ' L
= s 0.9 Bakex|x 4.3 Bakex Csl134| 3.4  sakes
Jii2i) Csl . —
— BEE s137| 22.6  soxes| £ 1.8 eakex Cs137| 3.2 Ba/Kek
(FE15cm) e Cs134| 11.0 eaxer| £ 4 336 |
= AiERED | 2013535 = U N Csl34) 3.8 we=
\ s137| 24.9 saukexr| £ T4 sokex
(F&30cm) Cs134 35.3 o 3 e
s s 10.4  sakex| £ A7  Bakex Csl34| 39 =
TR Cs137| 32.5 saker| * 8.1  sakex — 3.2 Bq/Kg¢
(#&50cm) Cs134 48.2 ' =
= s 15.7 soker| = 5.0  sakex Cs134| 3.8 =
;f&E//\ . q/Kgk
Cs137| 37.6  saker| = 8.8  Bakex Cs137| 3.1  sukex
(FJE) Cs134 49.8 ' o
= S 12.2 sakex| = A6 Bakex Csl34| 3.5
;ﬂ@ C . Ba/Kg4k
. =en s137| 35.9 sakexr| = 8.3 Bakex Cs137| 3.1  sakkex
(FE15cm) e Cs134| 11.9  sakex| * 4.8 |
B KB | 201338 e Cs134] 33 suas
\ s137| 28.6 Bukexr| £ 7.5 Ba/Ketk
(%% 300m) ot 395 Csl37| 2.9  sukex
- s 0.9 saukex| £ 41  Bakex Csl134| 3.1
) Cs137] 39.9 suwex| £ 9.2 -
_ . Ba/Kgtk | £ i Bq/Ketk Ba/K
(% 500m) o 55 6 Cs137| 3.5 /K
— S 5.7 suxex| £ 47  Bakex Cs134| 3.3
}ﬂﬁl/\ . Ba/Kg4k
Cs137| 35.2 sakez| = 85  sakex Cs137| 3.3  saxer
(%E) Cs134| 12.2 eawex| £ 4.8  sokex 4rd Cs134] 3.9
i BEE Cs137| 31.6  Bakex| £ 8.2  sakex Cs137 3.3 —
(®#Z15cm) e Cs134| 10.6 sucer| = 4 422 Fa
B AlEEEG® | 2013437 : w46 e Csl34) 3.9 ewes
- Cs137| 45.4  sawex| £ 92  sakex Cs137| 3.0  sarkex
X s 0.9 Baukex| £ B2  Bakex Csl34| 3.4
;ﬂﬁl/\ . Ba/Kg4k
B Cs137| 55.1 sakexr| = 10.9  sarkes Csl137| 3.5  sakes
(#&50cm) Cs134 76.9 ' :
s 21.8 saker| £ B4 sakex Csl134| 3.3 sakes
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B Cs137| 42.7 saxer| = 9.9  soxex 570 Csl137| 4.0  sowes
(;\E}e:e) . Csl134| 14.3 sukex| = B4 sakes ' Csl134| 4.3  suke=
i NEEE® | 2013435 Csl137| 24.6 sukex| £ 7.2  sakes 33.0 Cs137| 3.4  suke:
(#x15cm) Csl134| 8.4 euker|* A6  sakex Csl134| 4.2 suke=
B Cs137| 29.3 saxer| = 7.5 soxer Y Cs137| 3.3  saex
(Z&x30cm) Cs134| 13.1 suwex| £ 47  soker ' Csl134| 3.7  soex
BRD Cs137| 9.3  sakes| £ 4.8  sakes Cs137| 2.8  saxex
€E3=) Cs134| 1.7  suker| = 3.4  sakex 11.0 Csl134| 3.1  sokes
2 Cs137| 17.7 saxex| £ 8.0  sokes Csl137| 3.6  soes
(R&1bcm) | FAREHE | o [Co134] 12 wwe + 34w 169 Cs134] 3.3  saxe
B iz Cs137| 11.5 sakez| = 55  soer Cs137| 3.0  soex
(R E30cm) Cs134| 3.3  suker| = 41  soe 148 Cs134| 3.9  suke:
B Cs137| 13.4 sawez| = Q.1  soex Cs137| 3.6  saex
(F=50cm) Csl134| 3.1 eawez| = 36  sokex 165 Csl134| 3.5 eamex
2 Csl137| 14.5 sukes| £ 6.5  saex Csl137| 3.2 sukex
(&/B) Cs134| 8.3 saer| = 45  sakex 22.8 Cs134| 3.8  saex
B Csl137| 23.4 sukex| £ 85  saex 30.1 Cs137| 4.0  sukex
(®Z15cm) BER 201343 5 Cs134| 6.7 saker| = 51  soker ' Cs134| 4.9  soke:
B ZRyH Cs137| 17.2 sarer| £ 6.0  saex 23.0 Cs137| 3.1  soes
(#Z30cm) Cs134| 5.8  saker|* 3.6  sakex ' Csl134| 3.3  somex
B Csl137| 16.3 sukez| £ 6.7  sukex )11 Cs137| 3.2 sokes
(F#x50cm) Csl134| 4.8 suwex| £ 3.4 suke ' Csl134| 3.2 soex
B Csl137| 28.6 suke| £ 8.2  saex Csl137| 2.9  sukex
€E3=) Cs134| 16.3 sakex| = Hbh  soker 44.9 Csl34| 3.6  sakex
B Csl137| 32.3 swkez| £ 85  sukex 11 Cs137| 3.0  soex
(FE15cm) BER 2013437 Cs134| 8.8  sakex| = 5.0  sokex ' Csl134| 3.5  sokex
B AT A6y Cs137| 26.4 sakex| = 8.8  suex Y Cs137| 3.3 sex
(Fx30cm) Cs134| 16.0 swkes| = 57  sakex ' Cs134| 3.8  sukex
B Cs137| 58.9 sukex| £ 11.9  samex 9.3 Csl137| 3.6  soex
(F#x50cm) Cs134| 20.4 sukex| * 6.1  saex ' Cs134| 3.7  sukex
B Cs137| 53.8 saker| £ 10.9 sokes Csl137| 3.2 sokex
() Cs134| 24.9 sakez| = 7.0  Bokex 8.7 Cs134| 3.9  sakes
B Cs137| 29.7 saxer| = 8.4  somex Csl137| 3.2 sokex
(F®Z15cm) 'BER 201344 A Csl34| 17.6 uxez| = 5.8  sakex 473 Csl134| 3.9  saex
B BORO Cs137| 29.6 sakex| £ 8.0  sokex 117 Csl137| 3.2 sukex
(RE30cm) Cs134| 12.1 sucer| = 4.8  soke Cs134| 3.7  sukex
B Csl137| 22.4 suxer| £ 6.3 sokes Cs137| 2.3 samex
(RE50cm) Csl134| 7.7  suxex| = 35 Bakex 301 Csl34| 2.5  sokes
B Cs137| 46.7 saxex|+ 9.8  somex Cs137| 3.0  soex
(EB) Cs134| 15.6 saer| = 5.0  sakex 62.3 Cs134| 3.0  eoex
- B — Cs137| 12.7 saer| = 7.4  soxer 21.0 Cs137| 3.3 somex
(;%ilScm) A E -3 | 201344 8 Csl34| 8.3  euwkex|* 5.0  sakex Cs134| 4.0  eukex
B Cs137| 12.9 saxer| 7.2 saxer 185 Cs137| 3.4  samex
(#&x30cm) Csl34| 5.6 eukex| + A5 sakex Cs134| 3.9  euke:
B Cs137| 21.3 saer| = 6.9  soxex 215 Csl137| 3.2 sokes
(F#Z50cm) Cs134| 0.2 eamer| £ (0.1 soex ' Cs134| 1.0 ez
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B Cs137| 80.1 soxex| £ 13.7 sukex 114.9 Cs137| 3.6  saex
€35 Cs134| 34.8 sukesr|* 7.6  sokes ' Cs134| 4.4 o
ﬁ;ﬁﬁ’) —— Cs137| 16.7 sarex| = (6.8  soex 210 Cs137| 3.2 saex
(,ﬁ%§/_15cm) MAEE® | 2013447 Cs134| 4.3 sawex| = A4 suxer Cs134| 3.9  saer
B Csl137| 8.1  saker| = 6.9  sakex 9.4 Csl137| 3.1  saes=
(F#Z30cm) Csl134| 1.3  saker| £ 2.3 sokex Csl134| 2.3 soex
2 Cs137| 9.5  sukes| £ 7.9  samer 10.4 Csl137| 3.3 soes
(3£ =50cm) Cs134| 0.9  suker| = 4.0  sakex ’ Cs134| 3.6  samex
2 Cs137/103.0 sukex| £ 15,6 sokes 137.7 Cs137| 3.0  soes
(ER) Cs134| 34.7 sawer| = 75  soer ' Csl134| 3.4  soex
2 Cs137|111.1 eukex| £ 16.8 sokes 1618 Csl137| 3.5  soes
(5§T%§15cm) BEE 2013445 Cs134| 50.7 saxez| = 9.0  soex ' Csl134| 4.0  soex
B EEEQ Cs137|154.2 saxez| = 21.4  soex 201.0 Cs137| 3.4  soex
(EE30cm) Cs134| 46.8 suker| £ 9.3 sakex Cs134| 3.6 suke:
2 Cs137|251.8 sakex| £ 31.3  sokes 310.0 Cs137| 3.9  soes
(R &50cm) Cs134| 58.2 suker| £ 11.1 sakex ' Cs134| 3.7  suke:
B Cs137|151.4 saxer| & 21.2  saer 220.7 Cs137| 3.9  soex
(ER) Cs134| 69.3 saer| = 11.4  saxer Csl134| 4.7  saex
- B — Cs137|251.4 saxer| = 30.4  soer 297 6 Cs137| 3.4 soex
(;ﬁ%ilScm) DFEED | 2013647 Cs134| 46.2 suker| = 99  sokex Cs134| 3.3 sukex
B Cs137|355.2 saer| = 38.9  saex 5015 Cs137| 3.0  soex
(FEE30cm) Cs134|146.3 sukex| = 17.9  sokex Cs134| 3.5 sukex
B Cs137| 24.0 suxer| = 59  sakex 30.7 Cs137| 2.4  saex
(®#Z=50cm) Cs134| 6.7  suxer|® 4.0  soxer ' Cs134| 3.1  soex
B Cs137|295.7 saxer| = 33.8  saex 113.9 Cs137| 3.3 sex
(ER) Cs134]118.2 saxer| = 151  saex Csl134| 3.6  saex
- B sem Cs137|418.9 suxer| = 46.3  saex £91.9 Cs137| 3.9  soex
(a%-ilScm) MEEE® | 2013455 Cs134|173.0 saxer| £ 21.2  saxe: Cs134| 4.4  saxex
D Cs137|1310.7 sakex| £ 126.2 sakex 1868.6 Csl137| 4.1  eokex
(EE30cm) Cs134|557.9 sukex| = 56.3  sokex Cs134| 4.6  suxex
B Cs137| 63.7 soxex| £ 11.8 sukex 90.3 Cs137| 3.5 sex
(& X50cm) Csl134| 26.6 suxex| £ 6.7  sukex ' Csl134| 4.1  soxex
R Cs137| 915 swws|E 145 sws| . Csl137| 3.3 sake:
(R/E) Cs134| 34.9 saxex| = 7.1  sakex Cs134| 3.6 saes
- B N Cs137|503.2 saxer| = BAT  saer 2589 Cs137| 3.8  saex
(;ﬁéiﬁcm) WEEEG | 2013455 Cs134|225.0 sukez| £ 25.6 sukex Csl134| 4.3  soes
iz Csl137| 9.6 sukex| = 6.8  saex 19.2 Csl137| 3.6  sukex
(EE30cm) Cs134| 9.6  suker| = 4.6  soker Cs134| 4.2 suxex
B Cs137| 25.2 saer| = 8.1  saex 36.1 Csl137| 3.7  soes
(& &50cm) Cs134| 10.9 swkex| £ 5.2 sakex ' Csl134| 4.4  suxex
B Cs137| 10.9 swkez| £ 5.3 suke 13.9 Csl137| 2.8  suex
(ER) Csl134| 3.0 sakez| £ 3.9  suke ' Csl134| 3.5  sokes
- B g Cs137| 21.5 saer| = 6.9  soxex 29.3 Csl137| 3.2 soes
(;;§§15cm) S AT | 2013465 A Csl34| 7.8  sukex|* 42  eakex Cs134| 3.5 suke:
TBRD P— Cs137| 5.0 saer|* 41  soxex -0 Cs137| 3.3 saex
(& 30cm) Cs134| 2.0 saker| = 29  soker Cs134| 2.9  suke:
B Cs137| 4.8  suxer|* 4.8  soxer 51 Cs137| 3.0  soes
(E&50cm) Csl134| 0.3  sukex| = 2.0  Bakes ' Csl134| 2.4  sukex
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B B D | 2013568 Cs137| 60.5 sukex| £ 11.5  saex 93.8 Csl137| 3.6  soex
(EB) Cs134| 23.3 sukes| £ 6.2  sakex Cs134| 4.1  saxex
B Csl137| 41.6 sukex| = 89  saex Csl137| 3.2 sukex
(EB) Cs134| 16.0 eaxex| £ 57  eaxer °7.6 Cs134| 4.0  eaer
B _ Cs137| 37.5 saer| = 10.3  saex Csl137| 4.3  sokes
T 258 50.8
(33 i1scm) WEEEG | 2013468 Cs134| 13.3 sukex| £ 54 sakes Csl134| 4.5  samex
By Cs137| 26.9 saxer| = 7.0  soxes Cs137| 3.3 saex
(®Z30cm) Csl134| 5.8 ewkez| £ 5.2  sukex e Csl134| 4.4  sowex
B Cs137| 37.5 saxer| = 8.8  saxex Cs137| 3.8  sarex
(®#Z50cm) Csl134| 16.2 ewkez| £ 5.4 suke o317 Csl134| 4.3 eoex
B Cs137| 34.0 saer| = 9.3 soex Cs137| 3.6  saex
(EB) Cs134| 8.1 suer| £ 4.2  sakex 421 Cs134| 3.5 eaer
B _ Cs137| 35.4 saxes| £ 9.2 sakes Cs137| 3.8  sarex
o 28R 47.2
(;ékil%m) WEEEG | 2013667 Cs134| 11.8 saxer| £ 4.8  saes Cs134| 4.1  somex
By Cs137|149.3 saxer| = 20.7  saex Cs137| 3.8  sarex
(F#Z30cm) Csl134| 63.0 eokex| £ 10.1  sokex 2123 Csl134| 4.2 sowex
B Cs137[121.1 saxer| = 17.4  soxer Cs137| 3.4 saex
(F#Z50cm) Csl134| 42.9 eukez| £ 8.0  suker 164.0 Csl134| 3.7  eoex
B Cs137| 36.0 swkez| £ 95  sukex Cs137| 3.6  saex
(EB) Cs134| 10.4 sues| £ 49  saes 40.4 Cs134| 3.8  saer
B . Cs137| 62.7 saxer| = 11.6  sae: 832 Cs137| 3.5 saex
(;;,éil&:m) MEBED | 2013463 Csl134| 20.5 eukes| £ 6.5 sukex Csl134| 4.1  soex
By Cs137| 4.6 saxer| = 45 soxer Csl137| 3.2 sokes
(F#Z30cm) Csl134| 5.5 eukes| = 46  suke 101 Csl134| 4.4  sowex
B Cs137| 11.1 saxer| = 4.3 soxer Csl137| 2.3 sukex
(F#Z50cm) Csl134| 0.5 eaker| £ 1.5  sokex 116 Csl134| 1.6  eoex
B Csl137| 34.5 suker| £ 82  sukex Csl137| 3.2 sokex
(EB) - Cs134| 10.9 ewxes| £ 4.6  eaxes o4 Cs134| 3.7  sarer
N i3t WEEEE | 2013475 Cs137| 29.4  saker| = 7.7  sakex 107 Cs137| 3.3 samex
(F®Z15cm) Csl134| 11.3 eakex| £ 44 sokex Csl134| 3.7  eoex
B Cs137| 88.4 saxer|+ 13.9  somex Csl137| 3.6  sokex
(#&30cm) Csl134| 26.2 saxex| = 6.0  soex 114.6 Csl134| 3.4 somex
B Cs137| 40.1 saer| = 8.3  saex Cs137| 2.8  saex
(EB) e Cs134| 13.8 suex| £ 4.8  saex 239 Cs134| 3.5  saex
— 2
- B mieEE® | 2013578 Cs137| 31.4 saxer| = 85  sakex 128 Cs137| 3.5 saex
(EX15cm) Cs134| 11.4 suxes| £ 4.6  sarex Cs134| 3.9  saex
B Cs137| 46.6 sakez| £ 97  sukex Cs137| 3.1  soes
(FE&30cm) Cs134| 22.7 suxex| £ 56 sakes 69.3 Csl134| 3.7  samex
B Cs137|517.7 saxer| = 549  saxer Cs137| 3.6  saex
(%}e:,e) — Cs134|206.4 eaxer| £ 24,0 e [ Cs134| 4.1  eamex
N 2t DEBED | 2013578 Cs137|1366.2 saxex| £ 131.8 saes 1017.1 Cs137| 4.5  eamex
(EX15cm) Cs134|550.9 sues| £ 56.4  saes Csl134| 5.2 saex
B Cs137| 47.6 suxer| = 10.4  saxer Csl137| 3.7  soes
(FE&30cm) Cs134| 24.0 suer| = 6.4 saxer 716 Csl134| 4.6  saex
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B Cs137|451.4 saxer| = 48.8  Bakex 631.2 Cs137| 3.5  euke
(FE) Cs134|179.8 swres|+ 21.4 sure - Cs134] 3.9 swes
) TR . Cs137! 10,1  sakez| = 5.7  sokex 1 Co137| 36 sver
(F /_15C|’T1) Y ES ) 201347 A Csl34] 1.6  sakez| £ 3.2  Bakex Cs134| 3.4 soke:
B Cs137| 10.4 saker| = 6.9  sakex 104 Csl37| 4.0  sokex
(E&30cm) Cs134| 0.0 suker| + 0.1  soker o134 10 s
R Cs137| 10.3 sowss| £ 7.6 ewres| o Cs137| 4.1  suxes
(R = 50cm) Cs134| 5.7 owet * 48 oves ' Cs134) 4.8 suwes
R Cs137| 33.4 sows| £ 75 ews| Cs137| 2.2 suxes
GR/E) Csl34| 7.2 samex| £ 3.7  sokex ' Cs134| 2.4 ke
D Cs137| 33.2 sakexr| = 8.2  Bakex 417 Cs137| 3.1 sakes
(& 15cm) B5R 2013477 Cs134| 8.5  saker| = 4.1  sakes ) Cs134| 3.4  somex
ah £2fBEF© Cs137| 86.2 sakex| = 14.0 sakes 93.0 Cs137] 2.4  soke=
(& 30cm) Cs134| 6.8 swas|* 46 sueas ' Cs134| 2.2 s
B Cs137| 52.3 eakexr| = 10.7  Barkex 56.5 Cs137] 2.8  samex
(F&50cm) Cs134| 14.2 swwes|+ 57  eores ' Col34| 32  sweer
B Cs137| 70.1 sukez| £ 12.5  sukex 026 Col37| 3.4  ower
(&E) Cs134| 32.5 swwes| £ 6.9 sakes - Cs134] 3.7  swee
B Cs137| 59.1 swees|+ 112 sows| o Col37| 3.7 v
(& 15cm) BEE 201347 5 Cs134| 19.4 saxex| £ 6.1  sake : Col3d| 4.0 oo
B SHBFO Cs137| 61.8 Baukexr| £ 125 sakex 86.7 Cs137| 4.0  euke=
(& =30cm) Cs134| 24.9 ewres| £ 6.6  swess Cs134| 4.4  ewns
TR Cs137] 90.7 sukex| £ 14.2  saxex 1901 Col37| 3.6  sweer
(R&50cm) Cs134| 31.4 sakexr| = 7.3 Bakex . Csl34| 4.2  sakes
B Cs137| 7.0 suker| = 3.9  soxer 81 Cs137| 2.5 sokes
(EE) Cs134| 1.1  sakexr| = 2.2 Bakex ' Cs134| 2.3 somex
B Cs137| 7.5  suker| = 3.9 sk 8 Cs137| 2.3 sorkes
(F#x15cm) )8 2013487 Cs134| 0.7  saukez| = 1.2  sakex ' Cs134| 1.4  sukes
B ETERE Cs137| 0.0  sakex| = (0.0  Baex 0.0 Cs137] 4.2  sukex
(Fx30cm) Cs134| 0.0  sakex| = (0.0  sake= ' Csl134| 1.4 ke
B Cs137| 0.0 sokex| = 0.0 sk 0.0 Cs137| 4.2 sokes
(B &50cm) Cs134| 0.0  saxex| = 1.9  soker ' Cs134| 3.9 suker
i Cs137[1158 wwa* 135 wwea| = |Cs137] 43 o
(FE) Cs134| 48.1 swwer| £ 7.4 oo ' Cs134| 4.0 soxes
TR Cs137|122.7 saker| = 16.9 sake s Ca137] 91  sver
(FE15cm) BER 20136005 |CS134 BOL stk 93 s - Cs134] 7.8 oo
B E£/MEF® Cs137| 10.3 sakex| = A4 saker 146 Cs137] 3.2 soex
(FE&30cm) Cs134| 4.3 sakex| = 3.0  Bakex Cs134| 2.8  suker
B Cs137] 20.1 awe £ 6.2 e Col37| 3.4  evmr
(#&50cm) Cs134| 7.9 axez|+ A4 soker Cs134| 3.8 v
B Cs137] 15.1 el 59 mws| Co137] 3.0 vms
(EE) Cs134| 1.8  saker| = 3.0  Bakex : Cs134| 2.9  sker
- o K42 Cs137/103.9 eves * 154 oves| o0 |Cs137) 35 wwes
(F %_15Cm) Sb e B ET | 2013459 B Csl134| 42.9  aker| £ 8.3  Bakes Cs134| 4.1  soke=
D s Cs137| 57.2 suxex| = 10.8 Bakex Cs137| 3.1 sakex
- BHE)IFE® 72.7
(FEZ30cm) Cs134| 15.5 sakexr| = 53 Bakes Cs134| 3.4 same:
B Cs137| 35.3 sokex| = 89  Bakex 194 Cs137| 3.1 sakex
(R E50cm) Cs134| 14.1 soxes| £ 5.0  soker Col34| 3.6 owees
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=
B
(e Cs137)189.0 ewes|* 23.6 eve= 2 Csl137| 3.3  sakes=
_ .
= 5) Csl134| 61.8 saxez| = 10.6 sakex 508 Csl134| 3.9  sokex
B Cs137| 17.4  saxer| = 7.4  soker = 3.1 Bq :
(;;TE 15Cm) *E‘%I/_% CS].34- 8 3 Ba/ke | & 4 257 . q/Kg4k
=1 omg | 2013FA : t 49 v Cs134| 3.7  euees
. " Cs137| 12.7 sokes| £ 6.7  sokex Cs137| 3.1  sakex
(R =30cm) Cs134| 2.6  ser| £ 15.3 : :
=% b vk 3.4 sokes Csl134| 2.9  saker
_ Cs137| 33,5 soker| = 84  sakex Cs137| 3.1  sakex
(FE50cm) Cs134] 119 swres| & 45.4 : ‘
SR . wker| £ 5.1 ke Cs134| 3.7  sakex
B
Cs137| 1.8 suker| = 15  sakex Csl37| 2.1  sae=
(F8) Csl34| 0.0 surer| + 1.8 :
=70 : vkes| 2 1.4 eaker Csl134| 2.1  soxex
B Cs137| 2.0 o] £ 2.5
. . q - . Ba/Kg4k q
(;;Eé 15cm) *Eﬁj‘ ll,\Aﬁ’)é':,\ Cs134] 05 bokgs| £ D 25 Csl137| 2.9 Ba/KesE
SR 85 ED 20134108 : + 2.0 eoker Csl34| 2.9  eakes
(\'_'§3O ) (s Cs137] 0.8 ewker) = 1.0  eoker Cs137| 1.8  Bamkex
X 30em 0.9 A
=T Cs134| 0.1  soer) = 1.1  sakex Csl134| 1.6 sakes
_ Cs137| 2.1 Bawex| = 2.8  Bakex Csl137| 2.8  Bakex
()ﬁ%éSOcm) Cs134 2.3 : :
— S 0.2 Bake| = 1.5 Ba/Kek Csl134| 2.2 5
}ﬂﬁ’/\ . q/Kg4
(%}:) Cs137| 0.9  saker| = 1.5 Bakex 12 Cs137| 1.8  sukex
B ESE (1): — ' Cs134| 2.1 s
S . Bakex| £ 2.1 Bakex Cs137| 2.8
(R 1sem) | WEIIRSET \ 1.8 e
B £2,mp |OLSFIOA Co134| TREAT sovar | TRIENT Sver Cs134] 1.6 s
(22 300m) e Cs137] 0.0 e+ 0.0 scs| Cs137] 2.6  suees
e cm 9 :
=7 Csl134| 0.9  saker| = 2.0  Bakes Cs134| 2.8  sakex
_ Cs137| 3.4 eaker| = 41  sakes Csl137| 3.0  Bake=
()ﬁ%éSOcm) o134 4.5 e
— S 1.1 Buke| = 2.5 Ba/Ke Cs134| 3.3 8
}E&E’/‘ . a/Kek
(%}:) Csl37| 4.6  sakex| = 3.6  Bakex 16 Csl37| 2.2 salkex
R Esij (1)2 saker| £ (0.9 eokex ' Csl134| 1.3 Bake=
_ S . Bakex| £ 2.1 Ba/Ket
T FTrr—. Cs134] 0.0 s g (CsB3Tp 23 e
S5 20134108 Ol I U Cs134| 1.0  soxes
B t2 451G
. PAS Csl137| 2.9  sakexr| £ 2.7  Bakex Csl37| 2.3 samex
(E é 30cm) Cs134| 0.3  sawex| £ 1 3.2 . =
E/J\ . i 9 Ba/Kes Csl134 26 Ba/Kg#
- Cs137| 0.0 seres| £ 0.0 oomer Cs137| 2.3 sukes
(7505550Cm) Cs134 1.7 : =
— S 1.7 Bake| = 2.1 Ba/Ket Cs134| 2.9 8
}E&E’) . a/Kek
@%}:) Csl137| 2.7  sakex|x 2.8  so/kex 5 Csl37| 2.9  sukex
g i
_ S . Buket| = (0.9 Ba/Ke
(;ﬂéé 15cm) Zs)|| B AT Cs134| 0.0  swret| = 0.8 Csl137| 1.4 sake=
= 20134107 0 e ® 1.0 ewes Cs134| 1.4  suke
B t 84 E®
- i Cs137| 0.0 eokes) £ 0.0  sarex Csl37| 2.6 ke
(% é 30cm) Csl134| 1.5 sukes| = 2 L5 |
B : L 22 e Cs134] 3.1 swas
= Cs137| 0.0 swkex| = (0.0  Barkex Csl137| 1.8  samex
— S 0.4 Bake| = 1.9 Ba/Ket Cs134| 2.7 5
}79;}5’/‘ . a/Kesk
Cs137| 5.3 owas & 4.8  sveas Cs137] 2.0 ewees
(%E) Cs134| 2 7.5 :
— S 2 Baket| = 2.0 Ba/Ket Cs134| 1.9 5
}79;}5’/‘ . a/Kesk
. wzs)|| g R Cs137| 11.3 sBaxex| = 5.0 Bq/Ketk Cs137| 2.3 Ba/kett
(F#x15cm) N Csl134| 0.5  somex| = 1 11.8 |
B 27EFO 20134108 : v £ 14 mones Csl134| 1.6  soex
wo Cs137| 10.0 saker| £ 3.9  sokes Csl137| 2.1  Bakes=
(#x30cm) Cs134| 1.1 s + 11.1 :
= . kel £ 1.9 Ba/Ket Csl134| 2.1 Ba/K
By . a/Ketk
(\y—u Cs137] 0.0 saket| £ 0.0 Ba/ke'® Csl137| 2.4 Ba/Kek
FEE50cm) Cs134| 3.0  saker| £ 2.3  Bakex 3.0 Csl34| 2.4  soxex
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B
Csl37| 5.8  saxex| = 59 Ba/Kgk Cs137| 3.8  sake=
(@) Csl134| 1.2 7.0 |
= S . Bake| £ 2.1 Ba/Ketk Csl34| 2.5 8
;ﬂﬁg\ . a/Kek
- s BT Cs137| 0.3  sakex| = 0.0  sakes= Csl137| 3.3  sakes=
(E&15cm) N Csl134| 4.9 sukez| = 4 52 |
- EFEED® 20134107 . + .0 sakes Csl34| 4.4  soxex
- Csl137| 8.2  sakes| = 53 sakes Cs137| 3.1  sarkex
(F&X30cm) Cs134| 0 8.1 | g
s s 5 Bake| = 2.1 Ba/Kgk Csl34| 2.5 Ba/
B . —
- Cs137| 3.1  sakes| = 3.9  sakes Cs137| 2.7  salkex
(R &50cm) Cs134 32 | :
S S 0.1  sakex| £ (0.1  Bakex Csl134| 1.0 =
;ﬂﬁl/\ . q/Kegk
Cs137| 9.8  sakes| = 4.9  sakes Csl137| 2.9  sakes
(ERB) Cs134| 0 99 |
\/@E/J\ s 1 saket| = 0.1 Ba/Ke Cs134| 1.0 Ba/Kek
N ) s ) || BT T Csl137| 7.5  sawex|x 44  sakex Cs137| 2.4  saskex
(& 15cm) e Csl134| 2.6  saker| £ 2 101 |
— SFEEG 20134107 . + T Bakex Csl34| 2.8  saskex
N Cs137| 7.7  sawex| £ 4.8  sakex Cs137| 3.1  sarkex
(& 30cm) Cs134 78 | -
S s 0.1  sakex| = 2.1  Bakex Csl34| 25 =
;ﬂﬁg\ . q/KgE
N Cs137| 4.2  eaker| = 3.7  Bakex Cs137| 2.4  saskex
(E&50cm) Cs134 48 | -
S s 0.6 Bawex| = 1.2  Bakex Csl34] 15 =
;ﬂﬁl/\ . q/KgE
Csl37| 12.8 sakex| £ 5.0  Bakes Csl37| 2.7  saex
(ERB) Cs134| 0.1 12.9 |
/EEQ\ — . saket| £ 0.1 Bq/Kgse Cs134| 1.0 Ba/Ke
. | )RR T IETH Cs137| 5.0  saker| = 4.0  Bakex Csl137| 2.7  salkex
F=15cm HBE~NEBE 26 |
— == ! R 20134105 Csl134| 0.6 sakex| £ 1.4  sakex Csl34| 1.6 sukex
N Cs137| 6.3  saker| = 3.8  Bakex Cs137| 2.6 sakex
(& &30cm) Cs134 0.4 | :
X s 0.1  sakex| = (0.1  Bake= Cs134| 1.0 =
;ﬂEQ\ . a/Ke&k
- Cs137| 5.8 saker| = 45 sakex Cs137| 2.6 sakex
(& &50cm) Csl134| 2 8:5 | :
= S T Ba/Kgz | £ 36 Ba/Keg& Csl34 3 6 8
;ﬂﬁl/\ . a/Ke&k
Cs137| 10.4 sakex| = H6  Bakex Cs137| 3.2  sakex
(ERB) Cs134| 0.1 10-5 |
:/EE/J\ S . Ba/Kgsk | + 01 Bq/Kg4 CS]_34 ]_O Bq/Kg4
( :é e )| B 4T Cs137| 11.5 sakexr| = 6.2  Bakex Cs137| 3.1  sarkex
E&15cm) iR~ BEE 12.4 |
— = . =3 2013410 Cs134| 0.9  sakexr| = 2.3 Bokex Cs134| 2.5  sakes
- Csl137| 7.8  sawex|x A4 sokex Csl37| 2.2  sakex
(F&30cm) Cs134| 1 96 | -
= IS 8 Ba/Kgx | £ 20 Ba/Kgk Csl34| 2 O 8
;ﬂﬁg\ . a/Kek
- Csl137| 8.2 sakex|x 39  sokex Csl37| 2.2  saex
(F&50cm) Cs134| 1 92 | -
s S 0 sukes| £ 1.6  Bakex Csl34| 1.6 =
B C . —
s137| 9.2  sakes| £ 3.3 Baokes Csl137| 2.0  Bake=
(&B) Cs134| 1 111 | -
= IS 9 Ba/Kgsk | + 30 Ba/Kg4 CS].34 2 9 B
;ﬂﬁg\ = . a/Kek
N P s137] 7.3 Bake| £ 4.2 Ba/Kgt Csl137| 2.2 Ba/Ke
(FE15cm) e . Cs134| 1.9  samex| £ 2 9.2 | :
=7 hEE~ B | 2013410 D et 24 e Cs134| 23 ove
- ® Cs137| 7.9  sakexr| = 4.3 Bakex Csl137| 2.1  sakex
(3£ <30cm) Cs134 94 | :
- S 1.5  sakex| £ 1.9  Bakex Cs134| 1.9
}ﬂﬁg\ . Ba/Kg4
- Cs137| 11.0 sakexr| = 4.9 Bakex Csl37| 2.2  suxex
(FE&50cm) Csl134| 1 122 | :
= S 2 Baker| £ 1.5 Bokex Csl34| 15 =
}ﬂﬁl/\ . a/Kek
Csl137| 8.0  Bawexr| £ 3.3 Bakes Csl137| 1.9  samex
(EB) Csl134| 0 88 |
= S 8 sukes| £ 1.4 Bakex Csl134| 1.5 =
}ﬂﬁl/\ . a/Kek
- P Cs137| 9.0  sakexr| = 3.6  Bakex Cs137| 1.8  sarkex
(F#x15cm) - . Cs134| 0.1  sokex| 91 | g
5 iR~ BB | 2013410 L e ® 01 e Col34] 1.0 ever
- ® Cs137| 6.8 sakexr| = 3.9  Bakex Cs137| 2.1  sarkex
(3% <30cm) Cs134 96 | :
S ! S 2.8 sukex| £ 25 Bakes Csl34| 2.4 s
;ﬂﬁl/\ . a/Kgsk
- Cs137| 8.9 sakexr| = 4.7  sakex Cs137| 2.1  sarkex
(3% <50cm) Cs134 95 | :
S 0.6 saxex| £ 1.4  sakes Cs134| 1.5  sarkes
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B Csl137| 12.0 sukez| £ 4.2  suke Cs137| 2.1  sukex
(ER) Cs134| 0.6 sarer| = 2.0  saex 12:6 Csl134| 1.9  somex
ﬁ;‘%@ D — Csl137| 5.2 sukex| £ 42  sukex - Csl137| 2.3  sukex
S /_15cm) AR | 20134103 Cs134| 2.4  saker| = 3.0  soker Cs134| 2.6 suke:
B Cs137| 13.9 saer| = 4.8  soxex Csl137| 2.3 sex
(Z&x30cm) Cs134| 0.6 euker| £ 1.5  sakex 145 Csl134| 1.4  suke=
TBRD Cs137| 11.7 saxer| = 41  saxer Csl137| 2.2 saex
(F#x50cm) Cs134| 0.3  saker| = 1.4  soker 12.0 Cs134| 1.4 suxex
TBRD Cs137| 13.4 saxer| = 5.4 soxer Csl137| 2.4  soxex
(ER) Cs134| 0.6 saxer| = 1.4 soxer 140 Csl134| 1.5  somex
N RN
- By D — Csl137| 8.8 sukez| £ 40  sukex 101 Csl137| 2.4  soxex
(;ﬁs’il&:m) AR | 20134103 Csl134| 1.3  sukex| = 2.1  saex Cs134| 2.1  sukex
B Cs137| 8.6 suker|+ 5.1  saxer Cs137| 2.9  saex
(& 30cm) Cs134| 0.8 sarer| = 2.1  soker 94 Cs134| 2.1  suxex
B Cs137| 0.0 saxer| = (0.0  saex Cs137| 3.0  somex
(F#x50cm) Cs134| 0.1  skex| = 1.1  saex 01 Csl134| 2.3  sukex
B Cs137| 11.8 sukex| £ 3.8  saex Cs137| 1.7  suke=
(&) Cs134| 0.2  saxkex| £ (0.5 sakex 12.0 Csl134| 1.0  sukex
B Cs137| 13.3 suker| £ 3.9  saex Cs137| 1.7  sukex
(5?%%‘5150m) MILEBHET 20132105 Cs134| 0.1  sakex| = 0.4  sokez 134 Csl134| 1.0  eokex
B SRR Csl137| 17.6 surez| £ 51  sukex 18.9 Csl137| 2.1  soex
(FZ30cm) Cs134| 1.3 saxes| £ 1.6 soxex ' Cs134| 1.5  saxex
B Cs137| 15.4 suwez| £ 5.2  suker Csl137| 2.3 sukex
(& 50cm) Cs134| 0.4  eaxex| = 0.7  sakes 1>8 Cs134| 1.0  earex
2 Csl137| 14.6 sukex| £ 5.6 saer Cs137| 2.7  sukex
(xE) Csl134| 0.6 wker| = 2.9  sakex 152 Csl134| 2.8  samex
yr2il Cs137| 9.9  swkex|+ 55 saer Cs137| 2.7  sukex
(®#Z15cm) FEBm.)|H 201311 Cs134| 0.8  saxer|+ 2.3  somex 107 Csl134| 2.3 samex
B B <L F@ Cs137| 10.8 saker| = 5.2  sokex Cs137| 2.7  suxex
(F#Z=30cm) Cs134| 0.7 saxex| £ 2.5  sakes 115 Cs134| 2.5 saxer
2l Cs137| 10.9 swkex| = 5.3 saer Csl137| 2.6  sukex
(F#Z50cm) Cs134| 0.4 saxex| £ 2.0  sakex 113 Cs134| 2.0  saxer
B Cs137| 10.7 swxex| £ 5.0  sukex Csl137| 2.6  soxex
(&) Csl134| —  saer|*| — ok 10-7 Cs134| 1.0  somex
B Cs137| 5.3  saer|+ 3.9  soxex Cs137| 1.8  saex
(F#Z15cm) TEER)IH 20134117 Cs134| 3.7  saxer|+ 2.7  somex 9.0 Csl134| 2.5  samex
2l ISV Csl137| 6.7  sukex| = 41  saer Csl137| 2.4 soxex
(F#Z=30cm) Csl134| 0.1 sawer| £ 0.1  sokes 08 Cs134| 1.0  somex
B Csl137| 9.5 swkex| £ 4.0  sukex Cs137| 2.1  saex
(#Z50cm) Cs134| 0.2 sawer| = 0.9  soex 9.1 Cs134| 1.1  somex
B Cs137| 8.3  saker|* 5.0  soxer Csl137| 2.3 saex
(&=E) Cs134| 1.7  saex| | 2.1  Bakex 10.0 Csl34| 2.2  sarkex
2l FEER Cs137| 7.8  suker|+ A4 saxer Csl137| 2.3 sokex
) 20134118 8.1
(&< 15cm) B EEEO Cs134| 0.3 sakex| = 1.6  Barkex Cs134| 1.9  sakex
N2l Cs137| 13.1 suwez| £ 4.3 sukex Csl137| 1.7  soes
(FX30cm) Cs134| 1.1 sukex| £ 1.9  sakex 142 Cs134| 1.9 sukes
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B Cs137| 21.8 saxer| £ 5.0  sokes Cs137| 1.7  soex
(&/B) Cs134| 0.1  saxes| £| 0.9  saes 21.9 Cs134| 1.0  saxex
B Cs137| 11.8 samex| = 4.2  somex Csl137| 1.8  soex
(G#x15cm) TER 2013115 Cs134| 3.5  suker| = 3.1  sokex 153 Csl134| 2.5 sokex
B EA 3= 6) Cs137| 6.8 saxex| £ 3.1  saxex 68 Cs137| 2.3 saex
(F&30cm) Cs134| 0.0 saer| £ (0.1  saes Cs134| 1.0  saxex
B Cs137| 12.0 saxex| = 4.0  somex Csl137| 2.1  soes
(#x50cm) Cs134| 0.1 sukex| = 0.1  saex 121 Cs134| 1.0  sukex
B Cs137| 10.9 saxex| = 49  somex Csl137| 2.2 soes
(&E) Cs134| 0.3  saxes| £| 1.5 sakes 1.2 Cs134| 1.5  saxer
B Cs137| 5.2 saxex|+ 41  somex Csl137| 2.3 soex
(®#&15cm) FEE 013411 Cs134| 1.5  eaxer| £ 2.4  saxes o1 Csl134| 2.5  saex
R SO 97 3= 6) Cs137| 7.0  swxex| = 1.7  Bakex 79 Csl137| 2.5 saes=
(& x30cm) Csl134| 0.8 sukex| £ 2.0  suke: Csl134| 2.3 soex
B Csl137| 7.2 saxex|+ 3.8  somex Csl137| 2.1  soex
(FE&50cm) Cs134| 0.5  saxes| £ 1.8  sakes I Cs134| 2.1  saxer
B Csl137| 14.8 suxex| £ 6.2  sukex Cs137| 3.0  sukex
(&BE) Cs134| 3.2 saxes| £| 3.5 sakes 180 Cs134| 3.3 saxex
B Cs137| 9.5  saxer| = 47  saxe: Csl137| 2.7  soex
(FE15cm) )2 2013117 Cs134| 0.2  sakex| = 1.8  sakex 91 Cs134| 2.0  sakex
B E XA hlO) Cs137| 10.3 sukex| = 6.0  saex 10.7 Cs137| 3.1  sukex
(£ &30cm) Cs134| 0.4  eaxer| £ 1.3 saxes ' Csl134| 1.6  saex
B Csl137| 7.3  suxex| £ 5O  sukex Csl137| 3.0  soxex
(FE&50cm) Cs134| 2.3 saxes| £ 3.7 sakes 9.0 Cs134| 3.9  saxex
yr2l Csl137| 2.3  sukex| £ 8.3  sukex Csl137| 2.8  sukex
(xE) Csl134| 3.3  suker| = | 3.0  sakex >0 Cs134| 3.1  samex
B Csl137| 13.6 suxex| £ 5.4 sukex 155 Csl137| 2.8  sokex
(Z&15cm) SN 20134115 Cs134| 1.9 eakez|+ 32  sokex ' Csl134| 3.2 skex
B E XA O] Cs137| 19.3 sukex| = 6.5  saex 213 Cs137| 3.0  sukex
(®&30cm) Csl134| 2.0 eaxez| = 3.0  sokex ' Cs134| 3.0  soex
B Cs137| 10.1 saxer| = 6.1  saxex 13.2 Csl137| 2.9  soxex
(F&50cm) Cs134| 3.1 eaxez|+ 3.3 sokex ' Cs134| 3.3 sex




